

Meghívó.

„VLĂDEASA“, hitelintézet és takarékpénztár részvénytársaság Bánffyhyunad 1909. évi március hó 11-én d. e. 10 órakor az intézet hivatalosi helyiségében tartja meg

XIII-ik évi rendes közgyűlését.

Tárgysorozat:

1. A gyűlés megnyitása.
2. Kijelölése 2 ad hoc jegyzőnek és 3 könyv hitelesítőnek a kik mint szavazat szedők is fognak működni.
3. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése az 1908 évi üzleti eredményről. A mérleg megállapítása és a felmentvény megadása.
4. Az igazgatóság jelentése a III-ik részvénykibocsátásról és határozatal az igényben nem vett részvények aláírására, új határidő kitűzése tárgyában nem különben azok elhelyezési módjára nézve.
5. Az igazgatóság, a fiókintézet bizalmi férfiainak nemkülönben a felügyelőbizottság tagjai utazási átalányának megállapítása 1909. évre.
6. A felügyelőbizottság kebelében elhalálozás folytán megüresedett 2 állás betöltése választás útján az alapszabályok 42 §. szerint.
7. Az alapszabályok 29. §-a keretében netalán beérkezett javaslatok.
8. A gyűlés bezárása.

Ezen gyűlésre a részvényes urak az alapszabályok 19 és 20 §-ainak rendelkezéseire való figyelmeztetéssel hivatalnak meg.

A részvények átvételére s azok letételéről szóló elismervények kiadására ez évben „Bihoreana“, „Patria“, „Albina“, „Silvania“, „Economul“, „Coroana“ hitelintézetek és „Vlădeasa“ hitelintézet hidalmási fiókja kéretnek fel.

„Vlădeasa“ hitelintézet és takarékpénztárnak 1909 évi február 8 án tartott igazgatósági ülésében.

Pap János m. p., Poruțiu Gyula m. p., elnök. vezérigazgató.

Se caută 2 lucrători, cari să țesutul pânzei de in cu mașina „Jacquard“ pentru Moldova (Bacău). Doritorii să se adreseze la redacțiunea scestui ziar.

Prea Stimată Familie!!

Vă rog a lua la cunoștință că, mărindu-mi prăvălia, fiind de present cea mai mare și românească, Vă pot servi cu toate soiurile de manufactură, bună și ieftină, satisfăcând toate gusturile. Sub condiția „Solidă“ și pe lângă prețurile cele mai moderate: Delinuri franceze, Ștofe moderne, Umbreluțe de mademoiselle, cele mai fine cretoane, zefiruri și multe soiuri „Sublime“ de pânzături

BOEME.

Pălării, gulere, cravate pentru Domni. Țesături, Arniciuri, Bumbăcării și mătasă de — cusut — cu preț redus.
NB. Domnișoarele, cari vreau să fie fericite, să procure trusourile „numai“ dela mine.

Cercați și veți afla!

Semnez cu toată stîmă

Turda, 1909 I. c.

(493,3-3.)

Emil Petricaș,
comerciant.

Aducem la cunoștința On. public, că prețul apelor minerale și igienice din depositul nostru din strada Aței Nr. 6 pe lângă schimbul imediat al sticlelor este următorul:

Gloria	1 litru 12 fl.	1/2 litru — fl.
Borpatak	„ 12 „	„ — „
Matild	„ 16 „	„ 14 „
Borhegy	„ 16 „	„ 14 „
Baross	„ 16 „	„ 14 „
Előpatak	„ 16 „	„ 14 „

Fehérkő	„ 16 „	„ 14 „	Borszék	„ 28 „	„ 22 „
Felsőrákos Mária	„ 16 „	„ 14 „	Sztojka	„ 28 „	„ 22 „
Kászou Salutáris	1 litru 16 fl.	1/2 litru 14 fl.	Boholt	„ 26 „	„ 22 „
Horgász	„ 16 „	„ 14 „	Hargitta	„ 26 „	„ 22 „
Repáti	„ 16 „	„ 14 „	Székelv-Selters	„ 26 „	„ 22 „

La cumpărare de 25 sticle liferăm Borvizuri acasă. — Apelăm la sprijinul On. public Societatea pe acții a exploatării și exportului apelor minerale. (479,13-150.)

De bună seamă

cetește acest bun sfat!

Vestea bună ajunge departe. Această zicală se potrivește și la „Franzbranntwein“, a cărui faimă a ajuns și la noi; de aceea vom spune, de ce e atât de iubit acesta.

„Franzbranntwein“

ca păstrătorul vieții!

Fie cineva însurat, fie fără nevastă, e oarte bine, ca să aibă la casă un leac, cu care să-și ajute, îndeosebi dacă s copii la casă, dacă are vr'unul durere de cap, ori de stomah. In fiece familie sunt de aceia, cari nu pot dormi, ori sunt nervoși, au reumă, îi doare spinarea, sau se simte slab, ori ametește? In astfel de cazuri folosește „Franzbranntwein“, care nu numai întărește mușchii, ci dacă se ține cineva de îndrumările date face servicii, cari nu se pot plăti cu bani.

Tinerii de multe ori cad jos de muncă, după care vine boala. De aceea e bine, ca cel ce lucră mult dimineața și seara să-și frece membrele, peptul capul cu „Franzbranntwein“ și puterile i-se înoseșe dublu.

„Franzbranntwein“ se capătă pretutindeni, dar la cel adevărat pe sticlă e figura unui barbat.

Se preparează numai în laboratorul chimic al lui

„KOSMOS“ din GYÖR,

de unde se trimite ori unde cu rambursă, ori dacă

se plătește înainte 30 fil., 40 fil., 1 și 2 coroane pentru o sticlă. — 10 sticle mici fac 3 coroane.



„Franzbranntwein“

ca medicina întăritoare la cap.

Cunoști pe cineva, care a folosit „Franzbranntwein“? Oamenii bătrâni întineresc.

Văzuta-i om sgriburind de frig? Nu ar tremura, dacă și-ar freca cu emintita medicină. Nu numai frigul, ci și căldura, asudarea o împedecă.

La câți oameni nu le pute gura? Dacă însă și-ar clăti gura în fie-care dimineață și seară cu apă amestecată cu „Franzbranntwein“, gura capătă miros plăcut, dinții nu se scorburesc, nu capătă omul dureri de stomac.

Și frumusețea părului o susține amintitul medicament. Impedecă căderea părului și în-căranțirea de cu vreme.

Nr 2973—1909.

Licitațiune cu oferte.

La 16 Martie a. c. 10 oare a. m. se va da în antrepriză prin licitație cu oferte construirea spitalului pentru boale epidemice dinpreună cu alte clădiri laterale, cari toate au a se face pe locul orășenesc, unde a fost mai nainte locul cel vechiu de dat la țântă pentru miliție. Licitația se va ținea în despărțământul V-a magistratnal (afaceri economice) strada aurarilor Nr. 5, etagiul II.

Spesele preliminate pentru acest edificiu sunt de 3877 K 02 fileri.

Condițiunile mai deaproape de ofert și de contract, precum și planurile, măsurile și preliminarul de spee, precum și suplimentul la deviz și la preliminarul de spee sunt expuse spre vedere publică până la ziua de licitație în oarele oficioase dela 8—12 a. m. la susnuanța secțiune a magistratului.

Brassó, în 20 Faur 1909.

(514,1-2)

Magistratul orășenesc.

Cruce seu stea duplă electro-magnetica

Patent Nr. 66967.

Nu e crucea lu Volta.

Vindecă și înviorcă

Deosebită atențiune e a acest aparat vindecă bo-

Nu e mijloc secret.

pe lângă garanție.

se da împrejurării, că le vechi de 20 ani.



Aparatul acesta vindecă și folosește contra: durerilor de cap și dinți, migrene, neuralgie, împedecarea circulațiunei sângelui, anemie, amețeli, țînturi de ureche, bătaie de inimă, sgârciuri de inimă, asmă, auțul greu, sgârciuri de stomac, lipsa poftei de mâncare, reoală la mână și la picioare, reumă, podagră, ischias, udul în pat, influența, înșomnie, epilepsia, circulația neregulată a sângelui și multor altor bóle, cari la tractare normală a medicinului se vindecă prin electricitate. — In cancelaria mea se află atestate încurse din tóte părțile lumii, cari prefusec cu mulțumire invențiunea mea și ori-cine poate examina aceste atestate Acel pacient, care în decurs de 45 zile nu se va vindeca, i-se retrimitte banii. Unde orice încercare s'a constatat zadarnică, rog a proba aparatul meu.

Attrag atențiunea P. T. public asupra faptului, că aparatul meu nu e permis să se confunde cu aparatul „Volta“, de ore-ce „Cruce-Volta“ atât în Germania cât și în Austro-Ungaria a fost oficiuș oprit, fiind nefolositor, pe când aparatul meu e în genere cunoscut apreciat și cercetat. Deja înfăințataa crucei mele electro-magnetice o recomandă îndeosebi

Prețul aparatului mare e 8 cor. Pretul aparatului mic e 6 cor. folosibil la morburii, cari nu sunt mai vechi de 15 ani. folosibil la copii și femei de constituție foarte slabă.

Expediția din centru și locul de vîndare pentru țară și streinătate etc.

MÜLLER ALBERT, Budapesta, V. 28, Strada VADÁSZ 34, colțul strada Kálmán.

„Gazeta Transilvaniei“ cu numărul à 10 fileri se vinde la zaraful Dumitru Pop, la tutungeria de pe parcul Rudolf și la Eremias Nepoții.